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6. rocnik - skolni kolo
ZADANI

Napiste dvé rlizna trojciferna Cisla tak, aby soucet obou ¢isel byl 1 000. Kazdou cislici smite
pouZit jen jednou. Najdéte alespon jedno reseni.
Dvé auta vyjela z jednoho mista opacnym smérem. Jedno auto ujelo 900 m za minutu,

druhé jelo rychlosti 60 km/h. Jak daleko budou obé auta od sebe vzdéalena za 10 minut
po startu, jestlize se jejich rychlost nezménila?

Trojuhelnik md obvod 9 cm a délky jeho stran v cm jsou celd cisla. Jaké délky mohou mit
jeho strany? Najdéte vSechny mozZnosti.

Vyreste scitaci algebrogram. Stejna pismena znamenaji stejné Cislice, 0 K
rdzna pismena razné Cislice. L O K
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Vyjadrete ¢islo 11 097 pomoci 9 devitek. Smite pritom pouZit jenom jednu pocetni operaci.

Vlak o délce 100 m jede rovnomérnou rychlosti 60 km/h a vjede do tunelu o délce 500 m.
Jakou dobu bude alespon ¢ast vlaku v tunelu?

V hotelu je 157 pokojl a jejich dvere jsou ocislovany od 1 do 157. Kolikrat se na dvefich
vSech pokoju objevuje Cislice 5?

Pavle je 8 let, jeji mamince Ctyrikrat vice. Kolik let bude Pavle, az bude jeji maminka dvakrat
starsi, nez je ted?

Nasténné rucickové hodiny po prababicce se pravidelné predchazeji o 5 minut denné. Za
kolik dnli od sefizeni budou opét ukazovat spravny Cas, jestlize je po celou dobu nebudeme
sefizovat?

Jak lze pomoci dvou drevénych lati o délce 60 cm a 80 cm naméfit presné 10 m stuhy?
Uvedte alespon jednu moZnost.

Znazornéte na Ciselné ose obrazy Cisel I R T TR, S NI MY S S

0,5;1,5a 2,5. 0 3
Soucin dvou ciniteld, z nichZ jeden je dvakrat vétsi nez druhy, je 72. UrcCete oba Cinitele.

Do krouzk( v obrazku doplite prirozena cisla tak, aby odpovidala
uvedenym pocetnim vykonam.

Obchodnik smichal 5 kg bonbdén( po 58 K¢ za kilogram s 8 kg bonbdnld po 65 K¢
za kilogram. Za jakou minimalni cenu v celych korunach by mél prodavat 1 kg smési, aby
neprodélal?

Na kterych obrazcich je spravné zakreslena osa soumérnosti obrazce?
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